

# Протокол

№

гр. София, 14.12.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20  
състав**, в публично заседание на 14.12.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Светлана Димитрова**

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **448** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ВИТОРИО ФИРМИНО“ ООД – редовно уведомен, не се представлява. На 14.12.2022 г. е постъпила молба от процесуалния представител – адв. П. Н., с която не възразява да бъде даден ход на делото в нейно отсъствие.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се представлява от юриск. М., с пълномощно по делото и представено днес актуализирано такова.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството по делото.

Ю.. М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА молбата на адв. Н. от 14.12.2022 г. в частта, с която заявява, че не може да представи документите, предоставени за работа на вещото лице, тъй като счетоводителите на дружеството жалбоподател не ѝ съдействат. Заявява, че няма да сочи други доказателства и няма доказателствени искания. Изразява становище по съществуването на спора. Претендира сторените разноски и прилага списък на разноските, включващ платена държавна такса в размер на 50,00 лв. и депозит за изготвяне на

съдебносчетоводна експертиза в размер на 600,00 лв.

Ю.. М.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЛАГА по делото молбата на адв. Н. от 14.12.2022 г.

С оглед липсата на други доказателствени искания

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Ю.. М.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата, която считам за неоснователна и недоказана. Моля да вземете предвид доводите в решението на директора на дирекция ОДОП – С., вкл. и това, че не са представени документите за удостоверяване на вътреобщностна доставка и за удостоверяване на износ.

Претендирам юрисконсултско възнаграждение в размер на 1 532,00 лв., съобразно материалния интерес по Наредбата за адвокатските възнаграждения.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 14,07 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: